



//Перед фактом

ОСОБЕННОСТИ НОВОГО ПРИЗЫВА

В России с 1 апреля начался весенний призыв на военную службу, который продлится до 15 июля. стр. 2>>



//Ситуация

ДЛЯ КОГО ПЕРЕСТРАИВАЕМ?

Не хлебом единым жив человек – гласит народная мудрость. Ему нужно еще и кое-что для души. стр. 3>>



//Подробно

СТАЛИ «НАЦИОНАЛЬНЫМ ДОСТОЯНИЕМ»

Что может быть «звездней» пожатия руки внука Циолковского в тот момент, когда тебе вручают высшую награду одного из престижнейших всероссийских конкурсов? стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
3 апреля 2012
№ 46
(21454)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Метро по-магнитогорски



Руководство «Маггортранса» делится планами развития транспортной сети города.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Идея появления в нашем городе метрополитена может показаться первоапрельской шуткой. Но не спешите, речь идет о новом принципе работы, положенном в основу функционирования общественного транспорта.

На прошлой неделе руководство муниципального предприятия «Маггортранс» поделилось с представителями средств массовой информации одним из вариантов создания новой маршрутной сети пассажирского транспорта в нашем городе. В основу проекта заложен принцип, который специалисты центра организации движения МП «Маггортранс» условно назвали «метро».

Проекту новой организации инфраструктуры пассажирского транспорта предшествовал экспертный анализ, который выявил отрицательные стороны существующей сети. Среди них большая протяженность многих маршрутов и, как следствие, низкая рентабельность, большие интервалы движения на одних участках и в то же время на других скопление транспорта, идущего в одном направлении, перегруженность в часы «пик».

В процессе изучения всех нюансов возникло новое видение решения данной проблемы. Повторим, в основу схемы заложен принцип метрополитена, закольцованности главных маршрутов. Впрочем, место в схеме нашлось и для прямолинейных направлений, которые будут обеспечивать возможность доставки пассажиров к основным транспортным узлам. На начальном этапе специалисты опирались исключительно

на существующие трамвайные сети и автотранспортные магистрали, создавая из них четыре кольца. Основу трамвайной сети правобережной части Магнитогорска может составить кольцо, проходящее по проспекту К. Маркса – улицам Вокзальная, Советская, Зеленый Лог – условно это названо **центральным кольцом**. Его пересекут еще три транспортных кольца: **металлургическое** (Советская, Грязнова, Южный переход, проходные №5,6,7, Центральный переход, Строителей, Московская, Вокзальная). **Ленинградское кольцо**, в которое вошли улицы Советская, Завенягина, Казачья переправа, проходные №5, 6, 7, Центральный переход, Ленинградская. И **левобережное кольцо** замкнет на себе пассажиропоток улицы Кирова, Северного перехода, улиц Строителей, Комсомольской, проспекта К. Маркса, Южного перехода и Профсоюзной. В перспективе при строительстве пятого мостового перехода предусмотрена организация и **южного кольца**, которое пройдет по улицам Зеленый Лог, Труда, пятому переходу, Казачьей переправе и улице Советской.

Если наложить схемы движения транспорта на карту города, мы увидим, что основные транспортные пересечения окажутся в следующих точках: улиц Труда и Советской, Труда и К. Маркса, Завенягина и К. Маркса, Грязнова и К. Маркса... Именно в этих местах, по замыслу проектировщиков сети, пассажиры смогут осуществить пересадку на трамвай нужного направления. В то же время вместо существующих на сегодняшний день 34-х трамвайных маршрутов останется 14 (трамваи десяти маршрутов будут двигаться навстречу друг другу по пяти кольцевым линиям, четыре маршрута – по прямым линиям). При этом, если средний интервал движения составит, к примеру, пять минут, то на пересекающихся участках интен-

сивность составит одно транспортное средство в 2,5 минуты, это и будет отчетное время ожидания транспорта на остановках.

Не остались без внимания и автобусы большой вместимости, им также нашлось место в новой маршрутной сети. Для организации автобусного движения основной магистралью послужит проспект Ленина, который также пересекает транспортные кольца и позволяет пересечь в любом направлении. Для транспортного обслуживания жителей микрорайонов, живущих в южной части Магнитогорска и работающих на предприятиях металлургического комбината, и вовсе предлагается сделать основной упор на автобусный транспорт.

Специалисты не исключают, что одним из существенных минусов новой модели станет увеличение количества пересадок, но, как считает руководитель МП «Маггортранс» Александр Виноградов, это с лихвой компенсируется безопасностью и комфортом передвижения, ведь именно трамвайный транспорт по сей день остается наиболее экономичным и наименее опасным для пассажира. Что касается оплаты проезда, то здесь также разработано несколько вариантов: от безлимитных проездных до краткосрочных билетов, действующих в течение одного-двух часов на протяжении всей поездки, с учетом всех пересадок.

Главное, на что сегодня делает упор руководство «Маггортранса», – это привлечение всех жителей города к обсуждению модели транспортных перевозок. Специалисты готовы прислушаться к мнению горожан, у которых могут быть неплохие идеи. Предложения ждут на муниципальном предприятии в письменном виде с пометкой «метро»: улица Советская, д. 162/2 или по электронной почте tramvay@magnitka.info@maggortrans@mail.ru.

Новости

Под ружьё

Стартовала весенняя призывная кампания.

Отличительная особенность нынешнего призыва в том, что задание по набору на срочную службу по сравнению с тем же периодом прошлого года сокращено почти на четверть. Таким образом, Челябинская область должна начиная с 1 апреля отправить в ряды Вооруженных Сил 5127 новобранцев. На Магнитогорск из этого числа приходится около тысячи человек. (Продолжение темы на 2 стр.)

Важные вопросы

Магнитогорск принимал Союз промышленников и предпринимателей.

30 марта в ГЛЦ «Абзаково» прошло заседание правления регионального объединения «Союз промышленников и предпринимателей» при участии заместителя губернатора области Алексея Овакимяна. Участники обсудили вопросы создания новых рабочих мест, внедрения инновационных технических разработок, подготовки инженерных кадров. Кроме того, был рассмотрен проект «Регионального соглашения о минимальной заработной плате в Челябинской области на 2012–2013 гг.».

Преступники пойманы

По горячим следам раскрыто убийство предпринимательницы из Магнитогорска.

В марте в правоохранительные органы обратились родственники молодой женщины, которая уехала из дома из дома и не вернулась. Следственными органами Следственного комитета России по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались безработные жители Магнитогорска.

Открыт для посетителей

Избирательная комиссия Магнитки теперь представлена в Интернете.

На сайте кроме информации об итогах выборов размещены нормативные документы, необходимые участникам избирательного процесса, состав избирательной комиссии Магнитогорска, новости о политических событиях в жизни страны. Сайт открыт для наполнения информацией совместно посетителями. Адрес в Интернете – www.magizbirkom.ru.

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.

Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

Письмо дня

Найти ВИНОВАТОГО

//Михаил ПАВЛЕНКО

Сегодня мало кто может прожить без телевизора: новости, спорт, развлекательные передачи. Только вот качество изображения не всегда хорошее. У нас в доме (а живу я на левом берегу, по Лесной, 12а) коллективная антенна, и с сентября прошлого года телевизор стал плохо показывать, особенно самые «расхожие» программы – «Первый канал» и «Россия». Даже мастера вызывал, думал, может, что с самим приемником... Потом кто-то сказал, что, мол поставили какую-то вышку в районе Полевой и Левобережного Дворца, с которой идут загрошающие сигналы. Словом, не можем мы разобраться, кто виноват...

Наш комментарий:

В ЖРЭУ-4, в ведении которого находится дом №12а по улице Лесной, нам пояснили, что в этом доме, как и в других соседних, коллективной (то есть общей) антенны давно нет. Графы «антенна» у жильцов в квитанции нет, поскольку такая услуга снята. Телевидение в доме левобережья приходит через частные компании. Поэтому все претензии по качеству приема сигнала жильцам следует направлять туда.

Юбилей

Четверть века вместе

В марте нынешнего года совет женщин Орджоникидзевского района отметил свое 25-летие.

В красочно убранном зале за красиво накрытыми столами женщин поздравляли главный специалист отдела по работе с населением Орджоникидзевского района Н.Скуридина, руководитель общественной приемной губернатора Челябинской области В. Филиппов, председатель совета ветеранов района А.Ковалев, заместитель директора КЦСЗН Орджоникидзевского района Е. Турбина, помощник депутата И. Смолина Т.Некерова.

Как и положено, гостей встречала приветливая хозяйка – председатель совета женщин Вера Трифонова. Говорилось о том, что все присутствующие в любой



момент готовы защитить интересы любой семьи, для всех у них хватает душевного тепла, мудрости и доброты. Воспитанники Центра детского творчества подарили именинницам концерт. А заслуженная певица РФ, актриса театра оперы и балета Надежда Иващенко поддерживала настрой в зале своим пением. Много поздравлений услышали в этот день члены совета женщин. Они и сами

выражают благодарность тем, кто помог им провести большой юбилейный вечер, тем, кто всегда откликается на нужды района, не отказывает в помощи при проведении социально важных акций. Это администрация Орджоникидзевского района, депутаты МГСД В. Владимирцев, А.Гущин, А. Дерунов, И. Смолина, Е. Осипова, Е. Верстова, С.Белюсов, предприниматель Т. Джаббаров.

Всяко-разно

3 апреля – по народному календарю День Никиты Водопола (пробуждения Водяного).

В этот день создан первый в России профсоюз – Союз рабочих печатного дела (1905); русский хирург Юрий Юрьевич Воронин провел первую в мире операцию по пересадке почки (1932); в СССР введено почетное звание Героя Советского Союза (1934).

Знаете ли вы, что...

...все население Земли в виде тепла выделяет столько энергии, что ею можно вскипятить большую реку.

Улыбнитесь!

Жить нужно по-японски: нигде не торопиться, никогда не волноваться и всегда улыбаться!

Языком цифр

На 2,27 процента вырастет обеспеченность жильем жителей Челябинской области в 2012 году. В рамках реализации областной целевой программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» на Южном Урале в 2011 году было введено в эксплуатацию более одного миллиона 315,8 тысячи кв. м жилья.

Погода

Переменная облачность, местами небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, гололеда. Ветер: западный, юго-западный, 5–10 м/сек., порывы 13–18 м/сек., температура: ночь –1°–6°, день +3°–8°.

Магнитные бури в апреле: 3, 8, 11, 17, 21, 23, 25.

Поздравляем
с днем рождения

Юрия Борисовича БАЛАБАНОВА!



И с полем вновь слышно:
«Юбилей»,
И опять «на лыжах»
наш отважный Юра.
Трудный день с ним
станет веселей,
Вот такая вот –
его натура.

Шестьдесят,
Еще немножко пять.
Дни считать – дурная процедура,
Впереди лет жизни сотен пять,
И этот приговор исполни, Юра...

//Друзья из «МР».

Новости

Медийный турнир

«Медийный кубок Магнитки» достался телевизионщикам.

В горнолыжном центре «Металлург – Магнитогорск» прошли соревнования между представителями СМИ. В них приняли участие шесть команд. Инициатором и организатором мероприятия традиционно выступало управление информации, общественных связей ОАО «ММК». Медийный турнир открыли начальник управления Владимир Дремов и депутат Государственной Думы Алексей Бобраков. Лидером состязаний стала команда телекомпании «Южный Урал – Магнитогорск», второе место – у команды управления информации ОАО «ММК», третье место заняла команда городской администрации.

Сели за парты

Безработные магнитогорцы приступили к обучению востребованным на рынке труда профессиям.

В последнюю неделю марта по направлениям службы занятости населения Магнитогорска почти 150 человек «сели за парты», чтобы приобрести следующие специальности: машинист крана, водитель всех категорий, электрогазосварщик, повар, парикмахер, маникюра и слесарь-сантехник. Обучение проводится на базе ПУ № 53, технологического колледжа, кадрового центра «Персонал» и др. Как отметили в центре занятости населения, согласно федеральному закону заключение договоров с учебными заведениями возможно только после проведения процедуры торгов. Аукцион в электронной форме состоялся 14 марта и позволил сэкономить 1,5 миллиона рублей из областного бюджета – это почти 45 процентов от выделенных лимитов.

Штраф за первоцвет

За сорванные в лесу подснежники можно поплатиться.

В первые дни апреля началась профилактическая операция «Первоцвет» с целью сохранить от варварского уничтожения цветы, занесенные в Красную книгу. За сорванные в лесу или приобретенные в торговых точках цветы предусмотрен солидный штраф.

Лига чемпионов чтения

В филиале №6 детской библиотечной системы «ударно» завершилась Неделя книги.

С начала учебного года в библиотеке проводился конкурс «Лига чемпионов чтения» – среди ребят близлежащих школ определялись самые читающие коллективы. В итоге победителями названы ребята из 5а класса школы №14, классов 2а и 2в гимназии №18. На Неделе детской книги сотрудники библиотеки №6 провели среди школьников викторину «Книжкины истории», презентацию «Маршак – любитель детворы», кукольный спектакль «В гостях у бабушки Корнея».

ЕГЭ для учителя

В системе аттестации педагогических работников произошли существенные изменения.

Появился новый пункт в системе оценки профессиональной деятельности педагога – «Соответствие или несоответствие занимаемой должности». Теперь, чтобы подтвердить свой профессионализм, учителям и воспитателям необходимо пройти квалификационное испытание, напоминающее по своей форме экзамен. Педагогу необходимо решить несколько заданий по педагогике и методике преподавания.

Без выходного пособия

Работодатель при сокращении работников не выплатит вовремя причитающиеся суммы.

В ходе проведения внеплановой документальной проверки в одном из ЗАО города установлено, что в нарушение ст.ст. 140, 178 ТК РФ при расторжении трудового договора в связи с сокращением численности или штата работникам в день увольнения не выплачено выходное пособие в размере среднего месячного заработка. Работодателю выдано предписание, на директора наложен штраф.

Предупрежден – вооружен

В Магнитогорской таможне работает новое подразделение по противодействию коррупции.

Его сотрудники призваны пресекать коррупционные преступления, защищать должностных лиц таможни, оказывать содействие отделу кадров в изучении биографических данных граждан, желающих поступить на службу, принимать и анализировать информацию о попытках вымогательства вознаграждения за ускорение совершения таможенных операций. Антикоррупционные «телефоны доверия» таможни – 42-14-44 и 29-83-23.

Перед фактом

Особенности нового призыва

В России с 1 апреля начался весенний призыв на военную службу, который продлится до 15 июля. Соответствующий указ подписал глава государства.

В войска будет призвано 155 570 граждан в возрасте от 18 до 27 лет. Заместитель начальника Генерального штаба Вооруженных Сил РФ генерал-полковник Василий Смирнов отметил: «Потребности армии и флота в личном составе будут удовлетворены».

Этой весной повестки получают на 20 тысяч больше молодых людей, чем в предыдущий – осенний – призыв, однако существенно меньше, чем в весенний призыв 2011 года. По словам генерал-полковника Смирнова, военное ведомство будет уделять пристальное внимание отбору призывников. На сегодняшний день призывные медицинские комиссии признают негодными к военной службе или ограниченно годными более 30 процентов молодого пополнения, свыше 57 процентов из направленных в войска имеют некоторые ограничения по состоянию здоровья.

Касаясь особенностей нынешней весенней призывной кампании, Василий Смирнов отметил, что она открылась в условиях реализации решения президента РФ о поэтапном увеличении численности граждан, проходящих военную службу по контракту. «К 2017 году численность контрактников возрастет до 425 тысяч человек», – уточнил генерал-полковник. Второй особенностью начинающегося весеннего призыва он назвал изменение порядка финансового обеспечения военнослужащих срочной службы. «Предусмотрено начисление унифицированного денежного довольствия в размере две тысячи рублей на банковские карточки, выдаваемые призывникам на сборном пункте», – пояснил Василий Смирнов.

Еще одной особенностью весеннего призыва он назвал «уточнение порядка предоставления отсрочки от призыва на военную службу аспирантам». Таковыми пользуются те из них, кто обучается по программам послевузовского профессионального



Ныне планируется призвать в ряды Вооруженных Сил 155 570 молодых граждан РФ.

образования в вузах, имеющих государственную аккредитацию, передает ИТАР-ТАСС.

Нынешняя призывная кампания, так же, как и предыдущая, пройдет под пристальным общественным контролем. Во всех военных округах продолжится эксперимент по сопровождению призывных команд представителями общественных организаций от дома до воинской части, при этом родителям будет предостав-

лена возможность присутствовать на сборных пунктах при отправке их сыновей в армию. «Родители узнают, где будут служить их дети. Если они не воспользуются этим правом, то сыну будет предоставлена возможность сообщить о своем месте службе. Кроме того, военкоматы в недельный срок должны уведомить родителей, куда направлены их сыновья», – подчеркнул генерал-полковник Смирнов.

Образование

На сытый желудок и знания лучше



Проректор по социальным вопросам А.Б. Шестаков и директор МпК И.Д. Никулина открывают путь в столовую.

//Светлана ИЗВЕКОВА,
руководитель студенческого
пресс-центра МГТУ

Фраза «На сытый желудок и знания лучше» стала напутственной от проректора по социальным вопросам А.Б. Шестакова в связи с открытием студенческой столовой в комплексе «Д» многопрофильного колледжа при МГТУ.

И действительно, ведь почти полгода, пока в столовой шел ремонт и реконструкция, студентам и сотрудникам комплекса «Д» приходилось ютиться в маленьком помещении, и многие просто не успевали пообедать. И вот, 20 марта, свершилось знаменательное событие – студентам, сотрудникам и преподавателям «вручили»

долгожданный подарок – новую, светлую и просторную столовую.

Это был не единственный сюрприз дня. Для зрителей выступила команда КВН МГТУ «До слез», подарив вкусные миниатюры о суши, макаронах и бешбармаке. Ведущий Игорь Гатченков провел веселую викторину о вкусной и здоровой пище. Так все узнали ответы на вопросы: «Чем кашу не испортишь?» и «Какую еду чаще покупают в столовой?». Кстати, у Игоря в этот день был день рождения, и команда КВН задорно пошутила, что для Игоря лучший подарок – открытие столовой в строительном колледже.

Также всех поздравила директор сервиса столовой МГТУ Т. Л. Шишкина. В завершение мероприятия была торжественно перерезана красная ленточка и студенты ринулись в свою новую столовую отвесть блюда обновленного меню!

«Сложно, но интересно»

//Июсса КИМ

22 марта в многопрофильном колледже МГТУ встречали будущих абитуриентов – учащихся выпускных классов школ города и районов. Для них проводился «День открытых дверей».

Сюда пригласили не только учащихся школ города, но и сельских школьников. Будущие абитуриенты из Магнитогорска, Белорецка, Карталов, Сибая, Учалов, Межгорья, Троицка, Белорецка, из близлежащих районов Челябинской и Оренбургской областей заполнили актовый зал.

Перед началом мероприятия для гостей в фойе были представлены презентации специальности. Кроме стендов с фото студента колледжа и их наставники организовали для гостей несколько выставок, которые показывали, где и как будут работать выпускники той или иной специальности. Искусно сервированные столы, изысканные блюда, парики с модными прическами и разнообразные текстильные изделия естественным образом соседствовали с трансформаторами, электрическими сетями, пресс-формами, осциллографами, компьютерами, столярными и слесарными инструментами, макетами сталеплавильных печей. Также абитуриентам раздавали буклеты с рассказами о профессиях.

В приветственном слове первый проректор МГТУ С.И. Платов постарался ответить на вопрос: почему многие выпускники школ города и районов поступают именно в многопрофильный колледж МГТУ? Чем он так привлекает?

– В то время, когда политика правительства направлена на сокращение высших и средних учебных заведений, технический университет остается на плаву, – рассказывает Сергей Иосифович. – По результатам федерального конкурса МГТУ вошел в элиту российских вузов. Учиться у нас сложно, но интересно, студенты занимаются научными исследованиями, а в свободное от учебы время – в кружках, спортивных секциях. Вы здесь можете, поступив в колледж, который является структурным подразделением МГТУ, по его окончании поступить в университет на сокращенную программу обучения!

Как отметила директор колледжа Ирина Леонидовна Никулина, преподавательский коллектив работает на будущее Магнитки. Подготовка специалистов ведется по 12 укрупненным группам специальностей, 20 направлениям подготовки и 28 профилям (специальностям) базового и повышенного уровня. Такое многообразие стало возможно после объединения индустриального, профессионально-педагогического, строительного колледжей и торгово-экономического техникума, вошедших в университетский комплекс.

Сегодня среднее специальное образование



На «Дне открытых дверей».

у работодателей востребовано. Для выпускников многопрофильного колледжа будет предусмотрено предварительное трудоустройство.

Традиционно о правилах поступления в МпК школьникам рассказала ответственный секретарь приемной комиссии Евгения Александровна Пузанкова. Подробнее об этом на сайте www.mgtu.ru.

В ходе концерта самодеятельных творческих коллективов школьники увидели, что студенты колледжа и МГТУ живут настоящей студенческой жизнью – поют, танцуют, шутят.

Адреса профессий

Профессия на все времена

//Ольга БАЛАБАНОВА

В политехническом колледже состоялся областной конкурс профессионального мастерства.

Конкурс выявлял лучших студентов и мастеров производственного обучения по профессии «Помощник машиниста локомотива». Организаторы ставили цель – определить уровень профессиональной подготовки участников, выявить их мастерство. В течение двух дней свои квалификации демонстрировали мастера производственного обучения, обучающиеся выпускного курса пяти образовательных учреждений области, а также молодые рабочие дорожно-технических школ Челябинска и Оренбурга.

Программа конкурса среди обучающихся включала два этапа: проверку теоретических знаний и отработку практических умений и навыков. У мастеров производственного обучения конкурсная программа проходила в четыре этапа. Помимо проверки теоретических и практических знаний участники презентовали мето-

дическую разработку занятия и предоставляли видеофрагмент урока производственного обучения. Инновационный учебно-методический комплекс конкурсанты разрабатывали заранее. Оценивало участников жюри, состоящее из представителей служб управления персоналом ЮУЖД, учебной части технической школы Челябинска ЮУЖД, Южно-Уральской дирекции тяги, Челябинского института развития профессионального образования, Дома юношеского технического творчества области.

В результате двухдневной работы были определены победители во всех представленных категориях. Среди обучающихся первое место у Александра Андрюшечкина из политехнического колледжа, второе место у Николая Клепикова из Челябинского политехнического колледжа, третье – у Даниила Белова из ПУ №35 Челябинска. Среди мастеров производственного обучения первое место занял Юрий Прокопьев (Магнитогорский политехнический колледж), второе место у Владимира Иштугина (ПУ №35, Челябинск), третье – у Виктора Фролова (ПУ №35, Челябинск). Среди курсантов победил

Владимир Пастухов (Оренбургская техническая школа), вторым стал Константин Сулюков (Магнитогорский политехнический колледж), третьим – Сергей Кулаков (Челябинская техническая школа). Все призеры награждены ценными подарками и дипломами. Сюрпризом для победителей оказались специальные призы от Южно-Уральской железной дороги – корпоративные наручные часы начальника поезда.

На железнодорожном транспорте – высококоразвитой, технически оснащенной отрасли – профессия помощника машиниста всегда востребована. Именно этим объясняется такой высокий спрос на нее у выпускников школ и работников различных сфер при переобучении. Магнитогорск – не исключение. Всего в области подготовку по железнодорожному профилю ведут шесть учреждений. В их числе и Магнитогорский политехнический колледж, в котором установлено уникальное оборудование – универсальный тренажерный комплекс машиниста «Торвест-УТКМ», а также компьютерный тренажерный комплекс машиниста электровазона НПМ 2 «Торвест-М».

Ситуация

Для кого перестраиваем?

//Ольга ПЯТУНИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Не хлебом единым жив человек – гласит народная мудрость. Ему нужно еще и кое-что для души.

А для души – искусство, музыка, достойная архитектура – в общем, красота. Ее у нас не так уж и много. Но так хочется сохранить те элементы ее неповторимости, которые есть в любом населенном пункте. В Магнитогорске это так называемый «сталинский ампи́р» и социалистическая архитектура в самом изначальном ее варианте. Сегодня у многих даже совсем старых домов появился собственник, который, к сожалению, считает, что может делать со своей недвижимостью все, что угодно. К примеру, коммуникации передвинуть, перепланировку сделать, да что мелочиться – и фасад здания под свои потребности изменить.

До недавнего времени это нередко сходило с рук. Всему виной несовершенство законодательной базы. Так, в историческом Ленинском районе в старых домах той самой сталинской постройки прорубались двери под магазины, расширялись окна. Некоторые дома потеряли свою первоначальную архитектурную красоту. Вообще же изменение фасадов домов приводит к изменению внешнего облика зданий и конструктивных характеристик объектов капитального строительства – так говорят специалисты.

Тем не менее, как утверждает начальник управления архитектуры и градостроительства администрации Магнитогорска Владимир Васильев, дома теперь так просто «не пере-

кроишь». Недавно к нему обратился один из предпринимателей, приобретший нежилое помещение по улице Куйбышева. Он представил проектную документацию реконструкции своих «владений», которая предусматривала вход со стороны улицы. В администрации города ему настоятельно порекомендовали прорубить вход в другом месте, чтобы он с улицы не бросался в глаза, а представленный проект отклонили. К сожалению, вообще отказать в переводе жилых помещений в нежилые, даже в историческом районе, в администрации города не могут. Нет у них таких полномочий. Не могут они препятствовать развитию малого и среднего предпринимательства, под которое и переводятся дома в разряд нежилых. Это своеобразные ножницы: и запрещать нельзя, и портить облик домов нежелательно. Наши дети и внуки за это спасибо не скажут.

Между тем сегодня в городе проводятся общественные слушания по обсуждению проекта Правил благоустройства и озеленения Магнитогорска. В этих Правилах впервые появился пункт, который гласит: «Изменения фасадов зданий, связанные с ликвидацией или изменением отдельных деталей, а также устройством новых и реконструкция существующих оконных и дверных проемов, выходящих на главный фасад, следует производить по согласованию с администрацией города». Именно этого, как утверждает главный архитектор города, они давно добивались. С принятием Правил, наконец-то, «самодеятельность» некоторых лиц можно будет свести на нет. Тем более что и Федеральный Закон «Об основах федеральной жилищной



Город богат на красивые уголки.

политики» гласит: «...собственник недвижимости в жилищной сфере либо ее части имеет право в порядке, установленном законодательством, владеть, пользоваться и распоряжаться ею, в том числе сдавать внаем, в аренду, отдавать в залог, в целом и по частям, продавать, видоизменять, перестраивать или сносить, совершать иные действия, если при этом не нарушаются действующие нормы, жилищные, иные права и свободы других граждан, а также общественные интересы».

Может быть, теперь новоявленные владельцы собственности, созданной руками наших дедов, немного поумерят пыл и все же поймут, что город – это наше общее достояние, что подходить к «перекрышке» надо с более трезво-мыслящей головой.

**Сообщение
государственной
корпорации
«Агентство
по страхованию
вкладов»
для вкладчиков банка
«МОНЕТНЫЙ ДОМ» (ОАО)**



Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство) сообщает вкладчикам Банка «Монетный дом» (ОАО), проживающим в городе Москве, а также в городах Челябинске, Магнитогорске, Миассе, Тюмени, Кургане, Оренбурге, Бузулуке, Орске, Екатеринбург, Лесном, Каменске-Уральском Челябинской области и городах Сибире, Белорецке, Учалы Республики Башкортостан о продолжении приема заявлений о выплате возмещения по вкладам до 1 октября 2012 г. (включительно) и выплаты такого возмещения до 4 октября 2012 г. (включительно) через ОАО «МДМ Банк» и Банк ВТБ 24 (ЗАО), действующие от имени Агентства в качестве банков-агентов.

Вкладчикам Банка «Монетный дом» (ОАО), проживающим в других городах, выплаты по-прежнему будут осуществляться через ОАО «ЧЕЛИНД-БАНК».

Дополнительную информацию о порядке выплаты страхового возмещения можно получить по телефону «горячей линии» Агентства (8-800-200-08-05), а также на официальном сайте Агентства в сети Интернет (www.asv.org.ru, раздел «Справочник вкладчика /страховые случаи»).

Вести МГТУ

Деловые леди

//Екатерина ОСИПОВА,
студентка

В малом актовом зале Магнитогорского технического университета в рамках подготовки к традиционному конкурсу красоты на звание «Мисс МГТУ-2012», которую центр по воспитательной работе совместно с профкомом студентов начал еще с января, состоялась пресс-конференция «Очарование деловой леди».

Здесь можно было познакомиться с участницами поближе, узнать, чем они руководствуются, готовясь представить себя на «Мисс МГТУ-2012».

На встрече выступили и организаторы конкурса – профессионалы индустрии моды и красоты города: Галина Иванова – дизайнер, обладатель Гран-при фестиваля моды и музыки «Половодье»; Елизавета Смыкова – модель, выступающая на российских и европейских подиумах; Альбина Ноздрачева – человек, знающий о моде все и даже намного больше; Анна Шигорина – арт-директор журнала «Fashion Collection», а также гости: О.П. Садкеев – шоумен, руководитель проекта «Русский бал»; В.Е. Войтова – руководитель танцевального коллектива балльного танца «Ониск»; Л.В. Орнина – директор центра по воспитательной работе МГТУ; С.Н. Павлов – начальник УИОиМС; О. Виноградова – директор по рекламе журнала «Выбирай».

Конкурсанткам задавались разнообразные вопросы, начиная от «какой образ возникает, когда вы слышите словосочетание «бизнес-леди» и заканчивая более личными – «что вы ожидаете от этого конкурса» и «какое увлечение». Ответы девушек также были разными, интересными и искренними. Поначалу все конкурсантки стеснялись, но к середине пресс-конференции все оживилось.

Девушек разделили на две группы. В первый день перед прессой выступали А. Артамонова, Э. Запасковская, К. Кальянова, Ю. Армер, А. Козлова, А. Майрина, Д. Барабанщикова, А. Шахметова, П. Кречина, И. Басак, А. Селезнева, во второй день – М. Величко, Д. Карабельщикова, Т. Канаяненте, А. Тарасенко, А. Смоленцова, К. Вознесенская, Т. Качуркина, К. Игонина, О. Сычева, Е. Барышева, К. Филиякина.

По окончании пресс-конференции жюри и каждый присутствующий выбирал кандидата на звание «Мисс МГТУ-2012». Выбор был нелегким: все девушки, как на подбор: красивые, стройные, интеллектуальные. К сожалению, не все из них смогут принять участие в самом конкурсе. Узнать, кто из 22 конкурсанток прошел жесткий отбор, можно будет лишь на самом конкурсе красоты «Мисс МГТУ-2012».

Улицы горящих фонарей

//Светлана ИЗВЕКОВА

В Магнитогорске состоялся десятый, юбилейный фестиваль стильной хореографии «Улицы горящих фонарей».

Конкурсная программа проходила в несколько этапов: «Восточная мозаика», «Современная хореография», «Кубок Челябинской области по черлидингу», «Кабаре страсти – Кубок Урала по ночному шоу». В фестивале принимали участие танцевальные коллективы Челябинской, Свердловской областей. Участвовали в нем и наши студенты, и сотрудники. Так, руководители коллектива балльного танца «Он-лайн» МГТУ Елена Ляпина в дуэте с Михаилом Глаголевым заняла третье место в номинации «Танцевальный шоу». За показательные выступления «В Кубке Челябинской области по спортивному черлидингу» грамотой и благодарственным письмом была награждена группа поддержки баскетбольной команды «Металлург-Университет» (руководитель О.Р. Кабирова). Неожиданным стало участие в фестивале творческой команды мистеров МГТУ-2011 под названием «Ривермен». Ребята участвовали в номинации «Народный танец – стилизация» и получили заслуженное второе место.

Подробно

Стали «национальным достоянием»

//Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

Что может быть «звездней» пожатия руки внука Циолковского и представительницы женского отряда космонавтов в тот момент, когда тебе вручают высшую награду одного из престижнейших всероссийских конкурсов?

Именно такие «высоко парящие» чувства довелось испытать трем ребятам из Магнитогорска и автору этих строк, которые на прошлой неделе получили высшие награды Всероссийского конкурса достижений талантливой молодежи «Национальное достояние России».

Чтобы попасть на интеллектуальное соревнование такого масштаба, двадцать шесть магнитогорских вундеркиндов выдержали острую борьбу на своих школьных конференциях, потом стали победителями и призерами городской конференции «Мыслители, искатели 21 века», затем – лауреатами заочного тура всероссийской конференции. И только потом, получив вызов-приглашение, смогли поехать «за тридевять земель», чтобы показать свои таланты перед столичным жюри. После долгой дороги в поезде, где ребята смогли поближе познакомиться друг с другом, Красная площадь показала им настоящей сказкой – с красивейшими куполами Василия Блаженного, классически строгими пропорциями Исторического музея, боем кремлевских курантов. Именно с главной площади России, в сопровождении полицейских мигалок, и отправились большой колонной восемнадцать крупногабаритных «Икарусов», заполненных детьми со всех уголков России, в детский дом отдыха управления делами президента РФ «Непецино». Там должна была состояться первая сессия Всероссийской конференции обучающихся VI ежегодного Всероссийского конкурса достижений талантливой молодежи «Национальное достояние России». После



На главной площади страны – делегация Магнитогорска.

бурятской команды, состоящей из 70 человек, наша делегация, в которую вошли 26 детей и четыре руководителя, была, пожалуй, самой многочисленной.

На второй день после прибытия в Непецино и торжественного открытия конференции ребята, вооружившись своими презентациями и научными докладами, разошлись по секциям. Информационные технологии и математика, краеведение и география, история, философия и религия, современное искусство и молодежная культура, экология и безопасность жизнедеятельности и еще двенадцать различных направлений – для работы одаренных умов. Одной из самых многочисленных по обыкновению стала секция литературоведения и литературного творчества, которую оценивало «филологическое» жюри во главе с Юрием Ивановичем Гольшевым, заслуженным артистом России, актером театра им. Ермоловой. Уже на открытии слета юных умов России многие смогли оценить глубокую эрудицию Юрия Ивановича в вопросах отечественной литературы и театра, его блестящие актерские способности. Вместе с Натальей Григорьевной Троицкой, в чьем ведении находится литературный музей им. Бориса Ручьева в Магнитогорске, мы молча переживали на сессии за своих воспитанников – юных литературоведов Ксению

Богданову, представлявшую Дворец творчества детей и молодежи, Дашу Анашкову из школы №63 и юнокоров школы №64 Сабину Ахмедпашаеву и Олю Ильясову. Но девочки сумели собраться, хорошо выступить и в результате получили на литературоведческой секции первые и вторые места. Защита научных работ учащихся продолжалась с десяти часов утра до шести вечера. В это время для взрослых был организован педагогический форум, где они могли обменяться накопленным опытом научной работы со школьниками, здоровьесбережения и пр. На мастер-классах – послушать выступления таких специалистов, как кандидат экономических наук, автор книг и публикаций по вопросам экономики и истории России Юрий Шушкевич, кандидат философских наук Марина Чижевская (внучка великого ученого), доктор юридических наук, профессор Московского гуманитарно-экономического института Владимир Сергеев. Говорили об общем экономическом состоянии России, развитии человеческого мышления, опирающегося на Интернет-ресурсы, таких понятиях, как профессионализм и нравственность.

Между тем все участники конференции с нетерпением ждали объявления победителей. Высшими наградами «Национального достояния России» стали серебряные

кресты – в магнитогорской делегации их получили Ксения Чулкова из 8-й школы за работу «Гармоничная архитектура Фриденсрайха Хундертвассера» (научный руководитель Елена Холькина), Алик уулу Эльдияр из 5-й школы за работу «Рейтинг как вид современного искусства» (научный руководитель Валентина Матвеева) и Максим Волков из лицея при МГТУ им.Носова за исследование «Формирование спроса на сотовую технику под влиянием рекламы у учеников МГМЛ г.Магнитогорска» (научный руководитель Татьяна Иванова). Ксения поразила жюри своим проектом, как с помощью интерактивной доски можно разрисовать родную школу в яркие цвета. Эльдияр выступил за легализацию граффити (ограничения создает ст.20.1 УК РФ). Максим сделал много полезных практических выводов в своей работе, которую он выполнил по заказу сети магазинов «Мир связи». «У нас на секции было много сильных соперников, поэтому стать лучше всех было нелегко, – поделился своими впечатлениями победитель. – Научными исследованиями я занялся несколько лет назад, теперь моя работа получила высшую награду на «Национальном достоянии России». Сегодня у меня есть планы на развитие новых тем по экономике и физике. А вообще я советую всем школьникам помимо зазубривания каких-то предметов заниматься научными исследованиями. Это много дает».

Самым ценным предметом, привезенным из Непецино, стал для ребят увесистый сборник тезисов работ участников VI Всероссийской конференции «Национальное достояние России». В нем 1250 страниц, и почти на каждой размещены тезисы научной работы того или иного участника. Так что потенциал для будущего отечественной науки теперь имеет конкретные адреса.

Р.С. Отдельное спасибо управлению по делам молодежи городской администрации и общественному движению «Экология Души» за материальную помощь одной из участниц.

Реформа ЖКК

Как быть настоящим хозяином жилья?

Продолжение. Начало в «МР» № 45

ПАМЯТКА СОБСТВЕННИКАМ ЖИЛЬЯ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ

10 вопросов, ответы на которые должен знать каждый жилец многоквартирного дома.

Вопрос второй: Кто управляет многоквартирным домом и вашим общим имуществом?

Ответ: В первую очередь вы сами – как владельцы своих жилых помещений и совладельцы общедомового имущества. Вы сами, без каких-либо посредников, можете заключить договор, например, с клининговой компанией, чтобы ее сотрудники подметали у вас во дворе и следили

за чистотой в подъезде, или с предприятием, которое занимается вывозом бытовых отходов. Такой способ управления называется непосредственным, и в нем, как и в других, есть свои достоинства и недостатки. К первым можно отнести, например, предельную прозрачность хозяйствования: вы сами, без всяких посредников, имеете дело с поставщиками ресурсов и услуг. Но в таком случае жильцам необходимо быть готовыми к тому, что именно им, а никому другому, придется изучать рынок, находить лучшие предложения по цене и качеству, заключать разные договоры и осуществлять контроль. Очевидно, что такая форма управления больше подходит для небольших домов на несколько квартир.

Но, как мы уже сказали, это не единственный

способ управления многоквартирным домом. Закон предусматривает еще два.

Существует такая форма, как ТСЖ (товарищество собственников жилья) и ЖСК (жилищно-строительный кооператив). Жильцы дома выбирают своих представителей в правление, наделяя его хозяйственно-распорядительными полномочиями. Эти доверенные лица получают за свою работу вознаграждение по договору, который вы с ними заключаете. Удобство в том, что при создании ТСЖ и ЖСК владельцы жилья заключают договор только с правлением жилищно-строительного кооператива, а его члены уже сами будут договариваться с организациями, обеспечивающими вас необходимыми ресурсами и оказывающими необходимые услуги.

(Продолжение следует).

Новости

Новая задача

Глава региона Михаил Юревич создал штаб по подготовке к полевым работам.



Его возглавил первый вице-губернатор Челябинской области Сергей Комяков. В срок до 20 апреля аграриям предстоит подготовить к предстоящей посевной семена и сельскохозяйственные машины. Всего на Южном Урале планируется

посетить более одного миллиона гектаров яровых сельскохозяйственных культур. Еще одно важное направление работы – возвращение в оборот неиспользуемых земель. В этом году губернатор Челябинской области ставит задачу по увеличению пашни на 20 тысяч гектаров.

Критерии обозначены

В Челябинской области выберут лучший детсад-2012.

Губернатор Михаил Юревич подписал постановление о конкурсе «Детский сад года». Соревнование стартует 10 мая, завершится 20 июля. В документе обозначены критерии оценки образовательных учреждений. Среди них: охрана жизни и здоровья детей, реализация образовательных программ, профессиональный и квалификационный уровень кадров, методическую работу, активность детского сада в культурно-массовых мероприятиях, развитие материально-технической базы и финансовую обеспеченность. Лучший детсад-2012 выберут среди образовательных учреждений, расположенных на территории крупного города, малого города и сельского поселения Челябинской области. Победитель в каждой из этих трех номинаций получит по 100 тысяч рублей.

Весточки со всего мира

Южноуральские посткроссеры открывают в Челябинске свою выставку.

Они представляют на общее обозрение около двух тысяч открыток, которые были присланы адресантами со всего мира. Посткроссинг – это особая форма обмена открытками по почте. Пользователь регистрируется на специализированном сайте, где ему предлагается случайный адрес другого участника движения для отправки карточки. Он покупает открытку и добросовестно идет на почту. Как только заветное письмо приходит адресату, он отчитывается об этом на сайте. В Челябинске необычной акцией заинтересовались около 200 человек. Они считают, что посткроссинг помогает не только собирать хорошую коллекцию открыток, но и позволяет общаться с иностранцами и узнавать новые факты о жизни разных городов и стран.

Тур для победителей

В Челябинске стартует международный фестиваль шансона «Седой Урал».

Мероприятие проходит всего второй раз, но уже сумело привлечь внимание публики, сообщили в пресс-службе правительства Челябинской области. На первый отборочный тур фестиваля зарегистрировались более 40 участников со всей России и зарубежья. Однако в конкурсной программе выступают только 20 лучших исполнителей. Начиная с певцы со всей России и зарубежья выйдут на сцену вместе с признанными звездами жанра. Оценивать участников будет компетентное жюри. После фестиваля планируется гастрольный тур победителей и гостей по концертным площадкам Южного Урала.

Юбилей

Союз энергичных

//Ольга ЮРЬЕВА

Правобережному совету ветеранов – 45 лет.

В большом зале Магнитогорской государственной консерватории состоялось торжественное мероприятие, посвященное юбилею ветеранского движения Правобережного района. За четыре с половиной десятилетия работы Правобережному совету ветеранов пришлось многое пережить. Шло время, менялись руководители, изменился даже строй, но ориентиры ветеранского движения во все годы оставались неизменными. Движение с момента его зарождения объединяло энергичных, неравнодушных людей с активной жизненной позицией, готовых помогать пожилым и заботиться о них.



• Почетную грамоту вручает глава района.

Ветеранов поздравили с юбилеем депутат Законодательного собрания Челябинской области Сергей Евстигнеев, депутат Магнитогорского городского Собрания Александр Вершинин, участники общественного движения «Активист» 112-113 микрорайонов и глава администрации Правобережного

района Надежда Ефремова. От МГСД председателю и активным ветеранам Правобережного совета ветеранов были вручены почетные грамоты. Завершилось мероприятие концертом, который подготовили студенты Магнитогорского музыкального колледжа и Магнитогорской государственной консерватории.

Один момент

Слушайте музыку – на здоровье!

//Елена ПАВЕЛИНА

О пользе музыки для организма человека известно с самых давних времен.

Врачи Древней Греции лечили своих пациентов при помощи звуков духовых инструментов, а философ Демокрит говорил о волшебных свойствах флейты.

Об этом и пошла речь на недавнем занятии в музыкальной школе №6, которое стало своеобразным подарком к дню рождения музыкального общества «Симфониана» (основатель – И.Трофимович). Его организовала преподаватель класса виолончели Елена Ведерина, которая разработала интересный сценарий и привлекла к праздничному занятию учеников школы и своих коллег. Причем на помощь лечебному воздействию музыки здесь пришло и рисование. Ребята провели ассоциации с различными звуками: звонком телефона, гулом машины, журчанием воды, шелестом

листьев, а потом поговорили о том, какая связь существует между музыкой и красками.

Уникальной способностью различать не десятки, а сотни, даже тысячи звуков и цветов обладал, например, московский звонарь Константин Сараджев. В 20-30-е годы прошлого столетия в Москву на его звон съезжались специально со всех сторон и верующие, и неверующие люди. Он мог дифференцировать в тоне 243 градации, а в октаве слышал 1701 звук. Для этого уникального человека каждая вещь, каждое живое существо имели свой собственный тон и цвет. Например, Анастасия Цветаева для Сараджева звучала как «Мишестнадицать дизюев мажор», а ее знаменитая сестра Марина как «Ми семнадцатъ бемольей миноръ». Еще много интересных историй, связанных с музыкой и цветом, можно было услышать на этом занятии. Юные музыканты, кроме того, сами включились в интересные игры и конкурсы: угадывали цвет по звучанию, изобража-

ли красками «портрет голоса мамы», своего одноклассника, а также показали свои умения на музыкальных инструментах. Второклассница Полина Морозова исполнила на фортепиано собственное сочинение к стихотворению Пляцковского «Ива», ее ровесница Аня Нагибина – «Хор охотников» Вебера. Порадовали гостей Саша Ведерин, сыграв «Листок из альбома» Грига, и виолончелистка Виталина Панкова – она проникновенно исполнила «Мелодию» Дворжака, «Юмореску» Буккинника, фрагмент из балета «Чиполлино» Хачатуряна, а также прочитала стихи собственного сочинения.

В заключение открытого занятия все присутствующие получили один очень полезный совет: чтобы укрепить свое здоровье, надо побольше слушать классическую музыку и фольклор, а среди композиторов-классиков выбирать произведения Моцарта, Вивальди, Бетховена, Дебюсси и Рахманинова.

По городу

Закрытие сезона

//А. ФАТЫХОВ, директор станции детского-юношеского туризма и экскурсий

Легкий морозец с ветром не испугал юных туристов, вышедших на соревнования по технике лыжного туризма.

Всего в Экологическом парке в состязаниях участвова-

ли двенадцать команд трех районов города. Традиционно были обустроены две дистанции с крутыми подъемами и спусками – для младшей и старшей возрастных групп. Лучше всех здесь выступили команды «Алые паруса» из школы № 62 (руководитель Елена Прудникова) и детского клуба «Веселые ребята» (рук. Надежда Сибилева).

А затем участников ждал этап «Переправа по веревочным перилам». В итоге победителями здесь стали команды школы № 31 (рук. Анастасия Лымарь) и того же детского клуба «Веселые ребята» из Брускового поселка.

Отличившиеся юные туристы были отмечены ценными призами и грамотами городского управления образования.

Здравствуйте!

Держите дистанцию!

Круто мы попали на ТВ...

Ребенок, часами сидящий у телевизора, – сегодня привычная картина. А вечно занятые взрослые не всегда осознают, какие опасности таит в себе просмотр телевизионных передач. В первую очередь это переутомление – очевидный, но не самый большой вред, который можно нанести малышу. Телевизионная программа – калейдоскоп звуков и образов. Пытаясь уследить за ними и разобраться в них, ребенок тратит много сил. При этом телередакти вытесняют не просто усталость, а перевозбуждение. Поэтому кроху до года не оставляйте перед экраном более чем на 15 минут в день. От года до трех время можно увеличить до получаса.

Вторая опасность телевидения заключается в том, что у ребенка может возникнуть самая настоящая зависимость. Даже взрослые склонны попадать под обаяние «голубого экрана». Если вы частенько включаете телевизор для того, чтобы занять малыша, отвлек его, пока занимаетесь своими делами, он рискует привыкнуться к нему как к другу. И это не есть хорошо. Никогда не предлагайте телевизор вместо себя. Если ребенок хочет побыть с вами, поиграть, почитать, а вы никак не можете этого сделать, предложите ему игру, в которую он может играть один, отправьте его в гости к соседскому мальчику – только не нажимайте заветную кнопку!

Старайтесь не превращать телевизор в неизменного участника семейных ритуалов: обедов и ужинов, разговоров перед сном. Задумайтесь о роли телевидения в своей собственной жизни. Если оно давно вытеснило друзей, интересные поездки и стало вашим хобби, наивно предполагать, что малыш избежит той же участи. В этом случае, затеяв борьбу с экраном, прежде всего начните с самих себя.

Еще одна опасность телевидения – в пассивности предлагаемых им развлечений, ведь в любом другом виде развлечения человеку неизбежно приходится делать что-то самому. К тому же, чем бы вы ни занимались, вас обязательно будет интересовать результат действий: кто выиграет, чем закончится книга, как сложится вечер. А в ситуации «общения» с телевизором вы всегда остаетесь ни при чем, т.к. ни на что не можете повлиять. Словом, важно помнить одно: все хорошо в меру.

Совет дня. Разное

Для того чтобы высушить пальто, нужно повесить его на плечики. Наполните горячей водой резиновую грелку и повесьте на плечики под пальто. Застегните все пуговицы, чтобы грелка оказалась внутри. С таким мягким подогревом пальто высохнет гораздо быстрее, а ткань не даст усадку.



Перед фактом

Понедельник – день

тяжелый!

А вот и нет!

Самый напряженный момент недели для офисных работников приходится на 10 часов утра вторника, выяснили британские ученые. Причем пик стресса выпадает на середину утра, когда наваливается множество задач. Это объясняется тем, что понедельник работники проводят в полурасслабленном после выходных состоянии, а вот во вторник приходится решать все накопившиеся за это время проблемы, с чем и связан высокий уровень стресса.

Реклама

Выдаем займы на покупку и строительство жилья под обеспечение сертификата

МАТЕРИНСКИЙ
КАПИТАЛ

НЕЗАВИСИМО от возраста ребенка

Бесплатные консультации:

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138

(Центр финансовой помощи)

8-919-330-64-45

2012
Шестой
Международный
фестиваль
оперного
искусства
Вуда опера!

Магнитогорский Театр Оперы и Балета
Билетное календарное издание
19 апреля 19.00 Дж.Россини "Севильский цирюльник"
Дирижёр Эдуард Нам

21 апреля 19.00 Ж.Бизе "Кармен"
Дирижёр Эдуард Нам

25 апреля 19.00 Дж.Верди "Риголетто"
Дирижёр Рафаэле Масколо (Италия)

27 апреля 19.00 Гала-концерт
В концерте принимают участие гости фестиваля, солисты, оркестр Магнитогорского театра оперы и балета.
Дирижёр Эдуард Нам

e-mail: magnit-opera@mail.ru Билеты в кассе театра: Ленина, 18.
www.magnitopera.com 22-14-15, 22-14-08

Место для
ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ.
Т. 26-04-87.

РАЗНОЕ
крупная немецкая компания приглашает к сотрудничеству. Т.: 8-951-779-70-21, 8-912-319-67-21.

ТРЕБУЕТСЯ
сторож на автостоянку, пр. К. Маркса, 167, пенсионер без в/п. Т. 8-902-893-27-30.

КУПЛЮ
ванну, холодильник, металлолом. Т. 43-09-30;
каслинское литье. Т. 43-09-30.

ПРОДАМ
спецодежду, рукавицы. Т. 26-56-02.

СЧИТАТЕЛЬ
НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ
диплом ТВ547125 01.07 1994, выданный МаГУ на имя Будановой Е. А.;
удостоверение машиниста мостового крана, выданное ПЛ-13 на имя Хызыровой А. Т.

Сотрудники редакции «МР» и общественной приемной скорбят по поводу смерти
ГАЛАШЕНКО
Виктора Георгиевича
и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив ПУ-67 выражает свои соболезнования родным и близким в связи со смертью
КОГАНА
Евгения Вилениновича.

ПАМЯТЬ ЖИВА
3 апреля – 40 дней, как нет с нами любимого
КИСЛУХИНА
Леонида Сергеевича.
Боль утраты никогда не утихнет. Он всегда останется в наших сердцах. Светлая ему память.
Жена, сын, внук.